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#NA DANU OTVORENIH VRATA PODUZETNIČKOG CENTRA#

Dan otvorenih vrata Poduzetničkog centra Coworking Pula popratilo je više od 130

zainteresiranih sudionika iz svijeta poduzetništva, potom akademskog, civilnog te

institucionalnog sektora u Istarskoj županiji, koji je održan danas u organizaciji Istarske razvojne

agencije, Istarske županije te Grada Pule.

Navedeno se događanje provodilo kao dio informativne i promotivne kampanje pod nazivom

"Dani otvorenih vrata EU projekata 2026.", koju provodi Ministarstvo regionalnoga razvoja i

fondova Europske unije, s ciljem predstavljanja  EU projekata široj javnosti.

Uvodno je sudionike pozdravila pomoćnica direktora Tamara Kiršić, koja je sudionicima dala

pregled aktivnosti IDA-e u funkciji razvoja poduzetništva, uključujući mogućnosti koje nudi

Coworking Pula nudi, kao i rezultate koji su postignuti od otvorenja krajem 2023. godine pa do

danas. Potom su predstavljeni aktualni EU projekti koje IDA provodi u funkciji razvoja

poduzetništva, s naglaskom na projekte BEST4.0 – Blue Economy Sectors Digital

Transformation towards Industry 4.0, IN4BLUE – Social impact INcubators FOR strenghtening

the capacity of Adriatic region to support the sustainable industry transformation of the BLUE

economy sector (Interreg Italija-Hrvatska 2021.-2027.) te  MISSION4WATER - Multidisciplinary

strategIc partnerShip providing innovative Solutions to reduce pOllutants dispersioN in water

(IPA ADRION).

Središnji dio programa ovog drugog po redu Dana otvorenih vrata Coworkinga Pula, koji je

izazvao velik interes sudionika, bio je AI MASTERCLASS: “Prompt inženjering u praksi –

konkretna primjena AI-a za poduzetnike”, koji je vodio Domagoj Ostović iz tvrtke Lloyds digital.

Predavanje je otvorilo i dalo odgovore na brojna pitanja vezana uz korištenje umjetne

inteligencije u poslovanju.

Završno su održani okrugli stolovi s mentorima iz područja umjetne inteligencije, marketinga,

videoprodukcije, upravljanja projektima i EU fondova: Domagoj Ostović (Lloyds digital), Gianni

Tromba (Side Hustle Media), Claudia Pučić Lerotić (CL Projects), Miško Macolić Tomičić (Marke

Thing) i Emil Šetić (MONEO savjetovanje). Isto tako su tijekom dana zaintersirani korisnici mogli

besplatno koristiti radne jedinice coworking prostora  te sudjelati  u vođenom obilasku

Poduzetničkog centra Coworking Pula.

Završno su predstavnici IDA-e najavili nove edukacije na temu umjetne inteligencije obzirom na

velik interes te pozvali sudionike da prate vijesti koje IDA objavljuje na web stranicama 

www.ida.hr i www.coworkingpula.hr te društvenim mrežama, kako bi pravodobno dobili sve

ključne informacije. (iPress)
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